



ANUNȚ

privind selecția de experți specializați în domeniul eticii și deontologiei profesionale în cadrul proiectului „Asistență pentru consolidarea capacității sistemului judiciar din România de a face față noilor provocări legislative și instituționale”, finanțat în cadrul Mecanismului Financiar Norvegian 2009-2014

Mecanismul Financiar Norvegian 2009 – 2014¹, în cadrul căruia România beneficiază de o asistență financiară totală în valoare de 115,20 milioane Euro, își propune să contribuie la reducerea disparităților economice și sociale din Spațiul Economic European și la consolidarea relațiilor de cooperare între statul donator (Norvegia) și statele beneficiare prin intermediul sectoarelor prioritare propuse.

Consiliul Superior al Magistraturii, în calitate de promotor de proiect, implementează în parteneriat cu Institutul Național al Magistraturii, Școala Națională de Grefieri, Consiliul Europei și Administrația Națională a Instanțelor din Norvegia proiectul „Asistență pentru consolidarea capacității sistemului judiciar din România de a face față noilor provocări legislative și instituționale”, finanțat în cadrul Mecanismului Financiar Norvegian 2009-2014. Proiectul are ca obiectiv general consolidarea capacității sistemului judiciar român cu privire la aplicarea noilor coduri, prin dezvoltarea unui plan de pregătire și a unor instrumente adecvate menite să ofere formare profesională continuă, să dezvolte ghiduri de formare și materiale didactice pentru magistrați și alte categorii de personal din sistemul judiciar.

Printre activitățile propuse pentru realizarea obiectivelor proiectului se numără și organizarea a 4 sesiuni de formare în domeniul eticii și deontologiei profesionale, cu durata de 2 zile, pentru aproximativ 80 de grefieri în funcție (20 grefieri/seminar). Sesiunile de formare vor avea un pronunțat caracter practic și vor fi organizate la București în perioadele 2-3 aprilie 2015, 23-24 aprilie 2015, 8-9 octombrie 2015 și 29-30 octombrie 2015.

Consiliul Superior al Magistraturii, în colaborare cu Școala Națională de Grefieri, își propune să selecteze, în vederea organizării activităților menționate, **4 experți** specializați în domeniul menționat mai sus.

În cadrul fiecărei sesiuni de formare profesională vor participa 2 experți români și 1 expert desemnat de Administrația Instanțelor din Norvegia sau Consiliul Europei.

Experților români care vor fi selectați li se vor asigura toate costurile privind cazarea și masa, transportul intern și vor beneficia de un onorariu de maximum 300 euro/zi de seminar. Toate beneficiile de natură financiară vor fi asigurate în baza contractului ce va fi încheiat între experți și Consiliul Superior al Magistraturii.

¹ Informații suplimentare privind Mecanismul Financiar Norvegian 2009-2014 sunt disponibile la <http://norwaygrants.just.ro/>, <http://www.asistentasee.fonduri-ue.ro/ro/web/guest/acasa> și <http://eeagrants.org/>



Conform prevederilor contractuale, experții vor avea următoarele obligații principale:

- să participe pe toată durata activității de formare profesională și să susțină prezentări conform agendei aprobate, cu accent pe practica judiciară, în considerarea calității de practicieni a participanților. Prezentările trebuie să aibă o abordare pragmatică, cu accent pe aspecte concrete, tendințele la nivel regional și internațional;

- să transmită responsabilului de activitate desemnat de SNG, prin e-mail, documentația suport elaborată pentru activitatea la care participă, cu observarea cerințelor de vizibilitate ale proiectului;

- să elaboreze un raport de seminar, în termen de 14 zile calendaristice de la data seminarului, în care să descrie temele prezentate, răspunsurile participanților și eventualele dezbateri care au avut loc în legătură cu cele prezentate, precum și eventualele soluții propuse;

- să transmită documentația justificativă;

Selecția se va realiza în două etape eliminatorii:

În prima etapă eliminatorie comisia va evalua, pe baza documentației transmise, admisibilitatea candidaturilor sub aspectul îndeplinirii următoarelor cerințe:

a. respectarea termenului limită pentru depunerea candidaturilor;

b. respectarea documentației de înscriere indicate în anunțul de recrutare;

c. experiență profesională de cel puțin 5 ani în domeniul de specialitate și o bună reputație în domeniul în care activează;

d. precizarea, de către expert, în cuprinsul scrisorii de intenție, a ofertei financiare în privința onorariului pe zi; oferta financiară va avea o pondere de 20% în evaluarea candidaturilor în cadrul primei etape de selecție.

Cunoașterea unei limbi străine de circulație internațională, precum și cunoștințele de operare calculator pot constitui un avantaj.

În a doua etapă eliminatorie comisia va examina candidații în cadrul unui interviu, urmărind îndeplinirea de către candidați a criteriilor cu privire la:

a. capacitatea de comunicare și relaționare în lucrul cu adulții;

b. abilitatea de a lucra în echipă;

c. cunoștințe disciplinare aprofundate, susținerea argumentată a punctelor de vedere;

d. capacitatea de planificare și organizare a unei sesiuni de formare continuă;

e. cunoștințe și abilități didactice (metode de formare adecvate grupului țintă);

f. disponibilitatea de a colabora, de a contribui și de a se integra în cadrul proiectului, inclusiv disponibilitatea de deplasare la locul de desfășurare a seminarelor;

g. experiența anterioară relevantă în domeniul eticii și deontologiei profesionale, precum și materialele publicate în această materie pot constitui un avantaj.



Persoanele interesate sunt rugate să transmită, în format electronic, următoarele documente:

- scrisoare de intenție detaliată conținând și oferta financiară;
- curriculum vitae;
- un plan de seminar pentru o activitate de formare cu durata de 2 zile (6 ore de formare efectivă/zi), în materia eticii și deontologiei profesionale pentru grefieri.

Documentele vor fi transmise până la data de **10.02.2015 inclusiv**, la adresa de e-mail: camelia.panaitescu@grefieri.ro, în atenția **d-nei Camelia Panaitescu-Alegria**, judecător detașat - Departamentul Relații Internaționale din cadrul SNG (telefon: 021.407.62.74), precum și la adresa de e-mail: epaunescu@csm1909.ro, în atenția d-nei Elena Păunescu, consilier în cadrul Direcției Afaceri Europene, Relații Internaționale și Programe din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii (telefon: 021.319.81.89).

Interviurile sunt estimate a se desfășura în zilele de 12 și 13 februarie 2015.

Procuror Cătălin Andrei POPESCU

Director

Direcția Afaceri Europene, Relații Internaționale și Programe